



**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

сесії міської ради VIII скликання

Травень 2023 року
м. Шепетівка

Про затвердження Програми створення
класів безпеки в освітніх закладах
Шепетівської міської територіальної громади
на 2023-2026 рр.

На виконання Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», відповідно до Концепції безпеки закладів освіти, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 301-р, у відповідності з Рекомендаціями щодо створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 року № 135, з метою виховання у підростаючого покоління базового поняття основ безпечного середовища, відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму створення класів безпеки в освітніх закладах Шепетівської міської територіальної громади на 2023-2026 рр. (додається).
2. Фінансовому управлінню Шепетівської міської ради забезпечити фінансування Програми створення класів безпеки в освітніх закладах Шепетівської міської територіальної громади на 2023-2026 рр. в межах бюджетних призначень врахованих у бюджеті громади.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Галину БЕЗКОРОВАЙНУ, постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку громади, бюджету та фінансів (голова комісії Григорій ОЛІЙНИК) та постійну комісію з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молодіжної політики та спорту (голова комісії Наталія СОБЧУК).

Додаток
до рішення сесії
міської ради VIII скликання
від травня 2023р.

**Програма
створення класів безпеки в освітніх закладах
Шепетівської міської територіальної громади на 2023- 2026 роки**

Паспорт Програми

Назва Програми	«Програма створення класів безпеки в освітніх закладах Шепетівської міської територіальної громади на 2023- 2026 роки»
Підстави для розробки Програми	Національна Стратегія розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі схвалена Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020, Концепція безпеки закладів освіти, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 301-р, рекомендації щодо створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 року № 135.
Головний розробник Програми	Головний спеціаліст з безпеки в освітньому середовищі Шепетівської міської ради
Учасники Програми	Шепетівська міська рада Шепетівський РУ ГУ ДСНС України в Хмельницькій області Шепетівське РУП Шепетівське міжрайонне Товариство Червоного Хреста в Україні ЗЗО Шепетівської ТГ
Відповідальні за виконання програмних заходів	Відділ та відділи виконавчого комітету Шепетівської міської ради
Мета та стратегія Програми	Реалізація державної політики у сфері розбудови безпечного і здорового освітнього середовища в закладах освіти Шепетівської ТГ
Термін реалізації Програми	2023-2026рр.
Основні джерела фінансування заходів Програми	Бюджет міської громади
Система організації контролю за виконанням Програмою	Контроль за виконанням програми здійснює: Шепетівська міська рада; Комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, молодіжної політики та спорту

1. Загальні положення

Створення безпечних умов перебування учасників освітнього процесу в закладах освіти, безпечного освітнього середовища є одним із головних пріоритетів держави в умовах дії правового режиму воєнного стану в Україні.

Одним із основних завдань збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу є формування у дітей культури безпечної поведінки. Одним із шляхів вирішення цього питання є створення класів безпеки інформаційно-просвітницького напрямку, на базі якого діти вивчатимуть правила безпечного життя.

На 01.05.2023 року в Шепетівській ТГ функціонує 12 закладів загальної середньої освіти 13 закладів дошкільної освіти. У Шепетівській громаді створений один клас безпеки, який діє на базі НВК №1. Аналізуючи охоплення здобувачів освіти просвітницькою роботою з формування культури безпечної поведінки слід зазначити, що формування мережі класів безпеки у закладах освіти Шепетівської громади потребує збільшення.

Програму розроблено відповідно з Концепцією безпеки закладів освіти, схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 301-р, також у відповідності з Рекомендаціями щодо створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти затверджених, наказ Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 року № 135.

2. Мета і завдання Програми

Метою Програми є виховання у підростаючого покоління базового поняття основ безпечного середовища, яке містить у собі знання з правил пожежної, мінної безпеки та цивільного захисту в цілому, засвоєння алгоритму дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій різного характеру шляхом створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти. Функціонування класів безпеки здійснюється у контексті виховного та освітнього процесів і направлено на вивчення основних вимог пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності в цілому.

Основними завданнями Програми є:

попередження та протидія негативним безпековим явищам в освітньому середовищі;

охоплення закладів освіти превентивними поліцейськими послугами, спрямованими на запобігання та попередження вчинення правопорушень;

забезпечення належного рівня обізнаності учасників освітнього процесу про їх права, обов'язки та відповідальність, правил безпечної поведінки в побуті та правил дорожнього руху, кіберзагроз та формування безпечної поведінки в Інтернеті;

готовність учасників освітнього процесу до дій в умовах надзвичайних ситуацій, бойових дій;

набуття здобувачами освіти та працівниками закладів освіти навичок надання домедичної допомоги, забезпечення психологічної та психоемоційної підтримки здобувачів освіти;

3. Матеріальне та технічне забезпечення Програми

Реалізація Програми здійснюється шляхом фінансування з бюджету міської територіальної громади та інших, незаборонених законодавством джерел фінансування на підставі поданих освітніми закладами розрахунків бюджетних запитів у межах виділених бюджетних призначень Шепетівською міською радою.

Фінансовому управлінню передбачити кошти в міському бюджеті громади для забезпечення виконання Програмних заходів в сумі 10000,00 грн. (сто тисяч грн.) спрямувати на матеріальне та технічне забезпечення класів безпеки.

До технічного та методичного забезпечення класів безпеки у закладах освіти можуть залучатися територіальні підрозділи Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України, заклади охорони здоров'я, підрозділи територіальної оборони та Збройних Сил України з дотриманням вимог безпеки.

4. Співпраця

Для отримання методичних та/або демонстраційних (наочних) матеріалів керівник закладу освіти може звернутися до територіальних органів ДСНС, Національної поліції України, закладів охорони здоров'я та інших органів виконавчої влади а також Товариства Червоного Хреста України.

Територіальні органи ДСНС, Національної поліції України надають рекомендації закладам освіти щодо облаштування та функціонування класів безпеки та проведення у них спільних занять і заходів, а також залучаються до їх проведення.

До проведення занять у класах безпеки рекомендовано залучати також медичних працівників, представників територіальної оборони та інших підрозділів Збройних Сил України.

5. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Програма забезпечить безперервність, наступність і перспективність створення безпекового середовища у закладах освіти.

Виконання Програми дасть змогу:

створити мережу класів безпеки в закладах освіти та забезпечити їх матеріально-технічною базою;

удосконалити умови навчання та змісту технологій практичних сприятиме оволодінню здобувачами освіти знаннями, уміннями, навичками, способами мислення стосовно:

створення і підтримки здорових та безпечних умов життя і діяльності людини як у повсякденному житті (у побуті, під час навчання та праці тощо), так і в умовах надзвичайних ситуацій;

основ захисту здоров'я та життя людини від небезпек, оцінки існуючих ризиків середовища та управління ними на індивідуальному рівні;

формування індивідуальних характеристик поведінки та звичок, що забезпечують необхідний рівень життєдіяльності (відповідно до потреб, інтересів тощо), достатній рівень фізичної активності та здорове довголіття;

усвідомлення важливості здорового способу життя та гармонійного розвитку, високої працездатності, духовної рівноваги, збереження та поліпшення власного здоров'я (підвищення імунітету, уникнення різних захворювань, підтримання нормальної ваги тіла тощо);

моделей безпечної та ненасильницької міжособистісної взаємодії з однолітками та дорослими у різних сферах суспільного життя;

знань і навичок здорового, раціонального та безпечного харчування, здійснення усвідомленого вибору на користь здорового харчування;

усвідомлення цінності життя та здоров'я, власної відповідальності та спроможності зберегти та зміцнити здоров'я, підвищити якість свого життя.

ДОДАТОК
до Програми створення класів безпеки
в освітніх закладах Шепетівської
територіальної громади на 2023- 2026 роки

Напрями діяльності та заходи до
Програми створення класів безпеки в освітніх закладах
Шепетівської міської територіальної громади на 2023- 2026 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн,			
						2023 р.	2024 р.	2025 р.	2026р .
1	Визначення навчальних закладів, у яких будуть створені класи безпеки (у відповідності з Рекомендаціями щодо створення та забезпечення функціонування класів безпеки у закладах освіти затверджених, наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 року № 135)	Проведення спільних нарад, засідань круглих столів із керівниками закладів освіти	2023р.	Шепетівська міська територіальна громада	Не потребує фінансування	-	-	-	-
2	Оснащення класів безпеки необхідним обладнанням (меблі, інтерактивні засоби, навчально-методичне обладнання)	Замовлення оргтехніки, меблів. Виготовлення поліграфічних матеріалів із популяризації безпеки	2023-2026рр.	Шепетівська міська територіальна громада		20,0	20,0	20,0	20,0

		життєдіяльності, пожежної та мінної безпеки, в побуті, умінь діяти у разі виникнення надзвичайних подій								
3	Оснащення створених класів безпеки навчально-методичними матеріалами		2023-2026рр.	Шепетівська міська територіальна громада		5,0	5,0	5,0	5,0	
4	Заходи з популяризації роботи класів безпеки в навчальних закладах	Проведення спільних заходів із територіальними підрозділи Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Національної поліції України. Участь у фестивалях, всеукраїнських, районних, обласних заходах із безпеки життєдіяльності.	2023-2026рр.	Шепетівська міська територіальна громада	Не потребує фінансування					
Усього						100,0	25,0	25,0	25,0	25,0

При облаштуванні класів безпеки у закладах загальної середньої освіти рекомендується передбачити такі зони:

- зона перегляду відеоуроків та презентацій;
- зона пожежної безпеки (для вивчення правил пожежної безпеки, алгоритму дій при пожежі, вивчення основ користування вогнегасниками та іншими первинними засобами пожежогашіння);
- зона мінної безпеки (для вивчення правил поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів);
- зона безпеки життєдіяльності (для вивчення правил безпечної поведінки у різних сферах життя, в тому числі алгоритми дій у разі надзвичайних ситуацій різного характеру);
- зона домедичної допомоги (для проведення занять та тренінгів з надання першої домедичної допомоги при травмах різного характеру та опіках, у тому числі зупинка кровотечі, проведення серцево-легеневої реанімації тощо);
- зона психологічного розвантаження (для роботи з психологами, виконання творчих завдань, проведення бесід тощо);
- ігрова зона (для дітей молодшої вікової категорії для проведення тематичних рухливих ігор та вправ).

Примірний перелік обладнання для класів безпеки у закладах освіти

№	Назва	Орієнтовна кількість
1.	Дошка класна	1
2.	Стіл дитячий	Відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм
3.	Стілець дитячий	Відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм
4.	Стіл учительський	1
5.	Стілець для вчителя	1
6.	Стіл демонстраційний	1
7.	Шафа (стелажі) для зберігання наочних, демонстраційних матеріалів та іграшок	Відповідно до потреби закладу освіти
8.	Килим (ковролін) для ігрової діяльності дітей молодшого шкільного віку	1
9.	Мультимедійний проектор*	1
10.	Екран демонстраційний*	1
11.	Інтерактивна дошка*	1
12.	Акустична система*	1
13.	Телевізор*	1
14.	Комп'ютер (ноутбук)	1
15.	Вебкамера **	1
16.	Навушники, мікрофон **	1
17.	Наочні, демонстраційні матеріали з питань безпеки, домедичної допомоги тощо	Кількість не обмежена. Обирається за наявності та потреби роботи класу безпеки, відповідно до тематики занять
18.	Іграшки дитячі, відповідно до тематики занять	Кількість не обмежена. Обирається за наявності та потреби роботи класу безпеки, відповідно до тематики

занять

19. Тематичні настільні ігри

Кількість не обмежена. Обирається за наявності та потреби роботи класу безпеки, відповідно до тематики занять

* – обирається комбінація обладнання, залежно від потреби та спроможності закладу освіти.

** – вебкамера, навушники, мікрофон використовуватиметься для проведення онлайн занять, запису занять з метою їх подальшого поширення. У разі встановлення ноутбука з вбудованою вебкамерою, мікрофоном використання додаткових гаджетів можливе для покращення запису (демонстрації) за наявності відповідних можливостей.